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ationgroup
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/= ×1 774
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=4 624 
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مرحلة اول(زيك 

واحد ني
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رق 5مميز را (
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cm
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8 4 5
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m3
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kg

    
 

 .رست است

 .رست است
ي بايد علاوه بر
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 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
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 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
دس كل روغن را به

  (n)ظروف 

 .رست است
ايع سرم را به م

مايع خارج شده

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

در 2گزينه  .4

در 2گزينه  .4

در 4گزينه  .4

در 3گزينه  .4
اول حجم ك

حال تعداد ظ

در 1گزينه  .4
اول حجم ما

حال حجم م

erv.ir

43

44

45

46

47

48



  
 

 

@sanjesheduc

Vعده  =  

/V = 7 

/V = 3 1  

/V = 3 1  

V = 2  

m =  

m m′ =  
 

mV′ =
ρ

  

V A
↓

=  

  طح مقطع

L = 625
4

   

/m = 2 5  

V = ×1 
m
v

ρ = 

/ρ = 2 5  

/m = 5  
?ρ =   

/V = 4 8  

ationgroup

مساحت قاع ×
m m×2795 4

lit× 318 1

× =
318 1 3

159 1


× × =1 5 1
gv

cm
ρ× = 6

/m kg− =4 5

m g
g

cm

′
=

ρ
3

15
6
 

V   

A L
↓ ↓

× → 62
طول    سط

cm
cm

=
3

2
5 156

kg =5 25  
× × =1 1 1 

= =25 21
 
  

kg
m

× 3
31

kg4

m−× 3 38 1

 

ارتفاع 

/m m= 33 18

/

/

× =
×

3

2
3 18 1
1 59 1




cm3  
g c
m

×3 1  

/ kg =1 5 15

cm= 325 

mV
c

= =
ρ

5
8


cm c=325 4

/ cm6 25

g

cm3    

/
g

cm32 5  

)kgديل به
m3  

 )29/07/1401ل 

 

= × =12 1 2

cm =3 6  

            g 

                  

g
cm

=3 625 

cm L×2

حال تبد(

9  
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شبكه 

   g kg= 6

: آيد دست مي ه

                  

   cm3

دهم؛ رياضي و فيز

                  

ل جرم حفره به

:ال حجم حفره

سنجش د

  : آوريم ت مي

  :م

  :كنيم ي
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         :ت توپر
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www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
اول حجم اس

حال تبديل

در آخر به ش

در 3گزينه  .5
اول حجم ك

حال جرم مك

در 4گزينه  .5

اول حجم فل

حال طول م

در 4گزينه  .5

در 1گزينه  .5

erv.ir

49

50

51

52

53



  
 

 

@sanjesheduc

m
V

ρ = 

/ρ =1  

( −×1  

/ρ =1  

mV =
ρ

  

V = 5  
V′ = ×5  

V

mm

 ′ =



3
1

1
 

Vn
V

=
′

  

V A= ×   
 

V = 6   

m V= ρ    

  

 طح مقطع

ل اوليه
مانده باقي

ationgroup

/

/

k
−=

×
5 4

4 8 1


kg
m

× 3
35 1

c
3−(كنيم  مي 

× ×35 1 1 

/

g
g

cm

=

3

42
8 4
 

cm3   
× × =5 5 125

c

cm

−

−

×

=

3

3 3
125 1

1




−=
×

5
125 1

 


h×

cm c×2 3 

/
gV

cm
= 31 5

=

 ع مايع
سط

 جرم فعال
 جرم فعال ب

 

kg
m3 3  

gبديل به 
cm3

/ c
− =3 1 5 

                 

        mm35
cm

m

3

3  

− = × 3
3 4 1

cm c=18  

cm×3 18  


2

ارتفاع

 نظر واپاشي
يمه عمر

 )29/07/1401ل 

حال تب

g
cm3  

   :              

:      ب كوچك

                  3

cm3

m
m

=
 


3

1  



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مرحلة اول(زيك 

:جم قطعه فلزي

حجم يك مكعب

: ها عداد مكعب

g
m

g kg=
27

1
 



 )1(شيمي 

دهم؛ رياضي و فيز

اول حج

حال ح

حال تع

   / kg= 2 7  

 .ـ سياره است

ش

سنجش د

:     سب گرم

 .ت

حابي ـ ستاره ـ
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  .ست
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 .رست است
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2
3

5 

Br−→

ها به ختلاف آن
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مرحلة اول(زيك 

t= → =3 3

 .رست است

 در برخي از خو

.است 3 جرمي 

 .ت است

شود و تفاده مي

p
→

+ =
12

2

 .هستندست 

 .د

است، ا 26جرم 

دهم؛ رياضي و فيز

36  

وارد براي آن در

يميايي مشابه و

يدروژن با عدد

 .شوند مع مي

درست 3ب گزينه 

يزوتوپ آهن است

p n= + →22

درسناب، پ و ت 

گروه هستند  هم

ترين داراي ج ين

سنجش د

موست و تمامي 

 تمام خواص شي

عي هيدروژن، هي

رطاني جموده س

 .د

ها، ترتيب توپ زو

ردش خون از اي

→ = 


2122 3

ها موارد ب عنصر

مربوط به عناصر

و سنگي 16جرم 

    
 

 . رست است
شده هيدروژن اس

 .رست است
ي يك عنصر در
 . رست است

ن ايزوتوپ طبيعي
 . رست است
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

2 23

 . رست است
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  .آيد ست مي
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31ا عدد اتمي 

/→ =9 1 56

) ( )x+ +1

 .شود يري مي

دهم؛ رياضي و فيز
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طو ها به جرم اتم

    
 

 . رست است
داراي عدد اتمي
 . رست است

عنص 15 با برم، 
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ل نادرست هستن
 .رست است

 .رست است
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 .رست است
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بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

